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1.

Pri analizi nekega programa, ki ga izvajamo na procesorju z ‘load-store’ arhitekturo smo ugotovili, da je
v tem programu razmeroma pogosto potrebno v nek register naloziti spremenljivko iz pomnilnika in nato
ta register pristeti k nekemu drugemu registru. To naredimo z zaporedjem ukazov

LW R1,B
ADD R2,R2,R1

Preveriti Zelimo, ali bi bilo mikroprocesorju smiselno dodati nov ukaz

ADD R2, B

in v programu z njim nadomestiti prej$nji par ukazov. Nov ukaz povzroCi, da je ob uporabi iste
tehnologije potrebno podaljsati urino periodo za 8%. Program ponovno napiSemo in povsod, kjer je to
mogoce, uporabimo nov ukaz. Ugotovimo, da se v novem programu zaradi uporabe novega ukaza za 5%
poveca CPL.

Ugotovite, (najmanj) kakSen odstotek ukazov load v prvotnem programu moramo zamenjati z novim
ukazom, da je uvedba novega ukaza smiselna. Pogostost posameznih vrst ukazov v prvotnem programu
je podana v tabeli:

Vrsta ukaza | Odstotek
Load 17%
Ostali 83%

IzraCunajte izraz C = A * B, kjer sta A in B Stevili v IEEE754 32-bitnem zapisu. Iz postopka naj bo
razvidno, kako ste prisli do rezultata.

A
B

1F801000 (16
9E802000 (14

Katero desetisko Stevilo predstavlja Stevilo FFFFFFFFFFFFFELF (14, , Ce vemo, da gre za 64-bitno
predznaceno celo Stevilo predstavljeno v dvojiskem komplementu. 1z postopka naj bo razvidno, kako ste
prisli do rezultata.

Pri nekem procesorju (CPE), ki uporablja vektorske prekinitve, zunanja naprava CPE sporoci samo del
informacije prekinitvenega vektorja (PV) in sicer tako imenovano Stevilko prekinitvenega vektorja
(SPV). Prekinitveni vektor se izratuna kot PV = 4*SPV. Vsi naslovi so 32-bitni, SPV pa je 6-bitno
Stevilo. Predpostavite, da je ob prekinitvi naprava sporo¢ila SPV = 13 3. Iz priloZene tabele dolo¢ite
naslov prekinitveno-servisnega programa. Pri tem upostevajte, da CPE za shranjevanje operandov
uporablja pravilo debelega konca.

TABELA:

0048 (14): 1E A3 00 C9 FO A7 00 12



